
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Nama Sekolah : Madrasah Aliyah Alkhairaat Kalngkangan
Mata Pelajaran :  EKONOMI
Kelas I Semester : XII / Satu
Pertemuan ke : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 2 x 45 menit

Standar Kompetensi : 1. Memahami penyusunan siklus akuntansi perusahaan dagang
Kompetensi Dasar : 1.1. Mencatat transaksi / dokumen ke dalam jurnal khusus /
umum
Indikator : 1. Menafsirkan definisi perusahaan dagang

2. Menguraikan ciri-ciri perusahaan dagang .
3. Mengklasifikasikan akun-akun khusus yang hanya ada pada

perusahaan dagang.

I. Tujuan Pembelajaran : 1. Menafsirkan definisi perusahaan dagang
2. Menguraikan ciri-ciri perusahaan dagang .
3. Mengklasifikasikan akun-akun khusus yang hanya ada

pada perusahaan dagang.

II. Materi Pembelajaran : 1. Definisi Perusahaan dagang
2. Ciri-ciri perusahaan dagang
3. Akun-akun khusus yang ada di perusahaan dagang

III. Metode  Pembelajaran : Metode : Tanya jawab
IV. Langkah-langkah dalam pembelajaran :

Kegiatan Pembelajaran Alokas
i

Waktu
A. Kegiatan awal :

 Appersepsi
 Memberikan materi kepada siswa mengenaisiklus akuntansi
perusahaan dagang secara daring

10
Menit

B. Kegiatan Inti :
 Siswa menafsirkan definisi perusahaan dagang dalam
 Siswa mengidentifikasi ciri-iri perusahaan dagang dan
 Siswa mengklasifikasikan akun-akun khusus yang hanya ada
 pada perusahaan dagang dan mendiskusikannya dalam
 Menyimpulkan materi 60

menit
B. Kegiatan Akhir :

 Pembarian Tugas 20



menit

V. Alat dan Bahan / Sumber Bahan :
a. Alat/Bahan : komputer
b. Sumber Bahan :   Buku Ekonomi/Akuntansi jilid 3, MT Ritonga-Yoga Firdaus, PT.

Phibeta
VI. Penilaian :

Prosedur
a. Penilaian proses belajar mengajar
b. Penilaian hasil

Data penilaian (terlampir)

Tolitoli,     Juli 2019
Mengetahui
Kepala Madrasah Aliyah Alkhairaat Guru Mata Pelajaran

Adamah, A.Ag., M.Pd. I Wahyuni, S.Pd
Nip.1973010112003121 1 006


